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IDO Seven D
.
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Måttuppgifter monteringsskena

Generell monteringsanvisning för skåp i serien Seven D.

Underskåp, för möbeltvättställ (800/900/1000x450x395 mm)

Hyllplan, till konsolpar för möbeltvättställ (800/900/1000x390x24 mm)

Underskåp, för Image tvättställ (1000x315x395 mm), Bänkskiva (1005x34x400 mm)

Högskåp, med lådsystem (pull-out dörr) (300x1520x395 mm)

Högskåp, med push-open dörr (300x1520x395 mm)

Spegel (800/900/1000 mm)

Sidospegel (330x400x20 mm)

Hyllplan (400/800/900/1000 mm)

Öppet spegelskåp (1000x300/450x140 mm)

Spegelskåp (800/900/1000 mm)

Överskåp, med lyftlucka (600x300x160 mm)

Underskåp, för hörntvättställ (300x500x275 mm)

Hörnspegel (285x750x6 mm)

Hörnhylla (197x197x6 mm)

Underskåp, till tvättställ 11113-14 (500x500x400 mm)

Bänkskiva, till tvättställ 11114 (503x25x400 mm)

Överskåp, med lyftlucka (500x500x200 mm)

Planspegel (400x670x15 mm)

Spegelskåp (500x600x150 mm)

Skötselanvisning

Sida 3-4

Sida 5

Sida 6

Sida 6

Sida 6

Sida 7

Sida 8

Sida 9

Sida 9

Sida 9

Sida 10

Sida 11

Sida 11

Sida 12

Sida 13

Sida 13

Sida 14

Sida 14

Sida 14

Sida 15

Sida 15

Sida 16

- fäst monteringsskenor på vägg
- stödben
- montera skåp på monteringsskena
- montering av lådfront
- justering lådfront i sidled
- justering lådfront i höjdled
- finjustering av lådfront
- vid behov, avlägsna lådfront
- montering av relingar
- vid behov, avlägsna relingar
- vid behov, tag bort låda
- vid behov, sätt tillbaka låda
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Innehållsförteckning IDO Seven D



1850 mm

760 mm

330 mm

850 mm
(tvättställshöjd)

X
132,5

375

132,5

1830 mm
4,5 x 65 skruv

x 2

x 2

4,5 x 65 skruv

1725 mm

1850 mm
1815 mm

625 mm

330 mm

850 mm
(tvättställshöjd)

640

vattenpass

vattenpass

39
 m

m

1850 mm
75 mm

Krok Krok

silikon

silikon

X =
1000    735 mm

900    635 mm
800        5 mm

=
=
= 53

1815 mm

Spegel (800/900/1000 mm) • Underskåp, för Seven D möbeltvättställ (800/900/1000x450x395 mm)
Hyllplan (400/800/900/1000 mm) • Högskåp, med push-open dörr (300x1520x395 mm)
Spegelskåp (800/900/1000 mm)

Öppet spegelskåp (1000x300/450x140 mm)  • Underskåp, för tvättställ Seven D Image (1000x315x395 mm)
Bänkskiva (1005x34x400 mm) • Högskåp, med lådsystem för pull-out dörr (300x1520x395 mm)
Överskåp med lyftlucka (600x300x160 mm)

1200 mm

monteringsskena

monteringsskena
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SEVEN D måttuppgifter



Underskåp, för Seven D hörntvättställ (500x500x400 mm)
Hörnspegel (285x750x6 mm)

Underskåp, för tvättställ Seven D 600 mm
(500x500x400 mm) • Bänkskiva (603x25x400 mm)
Planspegel (400x670x15 mm)
Spegelskåp (500x600x150 mm)

Underskåp, för tvättställ Seven D 560 mm
(500x500x400 mm)
Planspegel (400x670x15 mm)
Överskåp med lyftlucka (500x500x200 mm)

645 mm

850 mm

180 mm

vattenpass

silikoni

1950 mm

monteringsskena

600 mm

280 mm

780 mm

vattenpass
silikon

470 mm

850 mm

150 mm

vattenpass

silikon

1900 mm
1850 mm1865 mm

280 mm

850 mm

1850 mm1825 mm

280 mm
1900 mm

monteringsskena
monteringsskena

monteringsskena

4

SEVEN D måttuppgifter
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33

1 2

a
4,2 x 50 mm

b
6 x 30 mm

7 8

9

13 14

15 16 17

18 19 20

21

Spännskruv

Justeringsskruv

5

22

6

11

12

5

Spegelskåp

Generell monteringsanvisning
för skåp i serien Seven D

Sätt skruvarna i hålen längst ut på skenan
Väggmaterial:
- betong; använd skruv och plugg
- trä; använd endast skruv.

Fäst eventuella stödben med bifogade skruvar.

Lyft skåpet på plats så att det hakar fast i
monteringsskenan Se till att skåpet är i våg,
använd vattenpass. Justera skåpet i höjdled
Skruva därefter fast skåpet i skenan med
upphängningsbeslagens spännskruv.

Tryck först ned och skruva fast lådfrontens snabbfästen
För därefter in lådfrontens snabbfästen i lådans

sidostycken. Tryck fast fronten mot lådan, så låser sig
snabbfästena automatiskt

Vrid skruv A på av lådan och justera
lådfronten i sidled.

Lossa skruv B på av lådan och justera
lådfronten i höjdled. Skruva därefter åt igen.

Placera lådan på de utdragna styrskenorna .

Skjut lådan hela vägen in i skåpet, så låses lådan
automatiskt .

Fäst monteringsskenor på vägg

Stödben

Montera skåp på monteringsskena

Montering av lådfront

Justering av lådfront i sidled

Justering av lådfront i höjdled

(Vid behov, sätt tillbaka låda)

(bild 1).

(bild 2).

(bild 3).

(bild 4).
(bild 5).

(bild 6).

(bild 7).

(bild 8).
höger sida

båda sidor

(bild 20)

(bild 21)

(bild 9).

(bild 10).

(bild 11).

(bild 12).

(bild 13)

(bild 14)

(bild 15)

(bild 16)

(bild 17)

i en och
samma rörelse (bild 18).

(bild 19).

(bild 22).

Finjustering av lådfront

(Vid behov, avlägsna lådfront)

Montering av relingar

(Vid behov, avlägsna relingar)

(Vid behov, tag bort låda)

Lossa skruv C med Pozi nr 2

Avlägsna därefter lådan

För in relingen in lådfrontens hål. Reling märkt med L skall
sitta i vänster hål och R i höger hål .

”Snäpp fast” relingen på lådans baksida .

Lossa först ”snäpp-fästet” på lådans baksida .

Tag bort ”snäpp-fästet” .

Avlägsna relingen från lådfronten .

Drag ut och lyft upp - med jämn hastighet och

Lådan kan därefter tas bort

Var försiktig så att skåpstommens underkant ej skadas när
ni skjuter in lådan i skåpet

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

4

Hake

Monterings-
skena

Spännskruv

Justeringsskruv
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Underskåp, för Seven D Image tvättställ (1000x315x395 mm),
Bänkskiva (1005x34x400 mm)

315

400 1000

A

120

Skåpet säkras med två skruvar regeln som sitter i skåpets
bakstycke .

Installation av vattenlås skall ske av behörig VVS-
installatör.

(bild A)

silikon

400 1000

34 (Ljus och mörk ek)
40 (Teak)

Skruva fast hyllplanet underifrån i konsollerna
med de 4 bifogade skruvarna.1000

22

390

Hyllplan, till konsolpar för Seven D möbeltvättställ
(800/900/1000x390x24 mm)

Underskåp (800/900/1000x450x395 mm)

A

80
40

192

120

400

1000

450

Skåpet säkras med en skruv i företrädesvis den
nedersta av reglarna som sitter i skåpets bakstycke

.

Installation av vattenlås skall ske av behörig VVS-
installatör.

(bild A)



Högskåp, med lådsystem (pull-out dörr)
(300x1520x395 mm)

687

700

1520

400
300

Skåpet säkras med en skruv i den av reglarna
som sitter i skåpets bakstycke .

Välj dörrens öppningsriktning och skruva fast push-open
mekanismen - se exempel .
Skruva därefter fast gångjärnens monteringsplattor
i för dem avsedda hål i skåpets stomme .
Lyft dörren på plats och tryck fast de i dörren
förmonterade gångjärnslederna i monteringsplattorna

.
Justera dörren vid behov .
Tryck fast gångjärnens täcklock .
Avsluta med att montera hyllplanen på plats .

nedersta
(bild A)

Montera dörr på skåp (sida 5)

(bild 1)

(bild 2)

(bild 3)
(bild 2-4)

(bild 5)
(bild 6)

A

7

1



2 4 5

1

6

Skåpet säkras med en skruv i den av reglarna
som sitter i skåpets bakstycke .

Välj dörrens öppningsriktning och skruva fast push-open
mekanismen - se Skruva därefter fast gång-
järnens monteringsplattor i för dem avsedda hål i skåpets
stomme ( ).
Lyft dörren på plats och tryck fast de i dörren förmonte-
rade gängjärnslederna i monteringsplattorna .
Justera dörren vid behov .
Tryck fast gångjärnens täcklock .
Avsluta med att montera hyllplanen på plats .

nedersta
(bild A)

Montera dörr på skåp

bild 1.

bild 2

(bild 3)
(bild 2, 3 och 4)

(bild 5)
(bild 6)

.

Högskåp, med push-open dörr
(300x1520x395 mm)

1520

400
300

687

700

A

Höger

3

8

Justerings-
skruv höjdled

Justeringsskruv
djupled Täcklock

Justeringsskruv
sidled
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Spegel (800/900/1000 mm)

800
900

1000

400

50

Sidospegel (330x400x20 mm)

400

33021

Skruva fast sidospegeln med
bifogade skruvar, använd en
skruvmejsel och en fast nyckel 7 mm

.

Tryck fast täckpluggar i kvarvarande
hål i spegelns ram .

(bild 1)

(bild 2)

10 mm

2x

2x

Hyllplan (400/800/900/1000 mm)

100
6

För ytterligare instruktioner - se förpackningen!

Fäst två skruvar i vägg enligt
måttanvisning och häng upp spegeln på
skruvarna.

skruvarna
och säkra spegeln med ytterligare två
skruvar .

(A)

(A)

(B)

OBS Elinstallationen skall göras av
behörig elektriker.

Skruva därefter fast de två

400/800/900/1000

1000

400

50

20
 m

m
18

30
 m

m

X

4,5 x 65

132,5

132,5

4,5 x 65

AB

X =
1000 735 mm
900 635 mm
800 5 mm

=
=
=  53
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Öppet spegelskåp (1000x300/450x140 mm)

300 450

1000

140

6

Fäst de två bifogade krokarna i vägg
enligt måttanvisningen

Lyft spegelskåpet på plats och drag det
nedåt så att krokarna fäster i skåpets
i höjdled justerbara upphängnings-
beslag .

Skåpet säkras i väggen med bifogad
skruv i hålet i skåpets bakstycke .

Häng spegeln på plats ovan skåpet. Se till att de båda övre hjulen ligger rätt i
skenan på skåpets ovansida. Vid behov, justera spegeln i höjdled med
justeringsskruven .

Säkra spegeln i skåpet genom att skruva upp de båda undre hjulen i skenan
som sitter i spegelskåpets undersida med en sexkantnyckel 3 mm eller en fast
nyckel 10 mm . Kontrollera att spegeln går lätt att skjuta fram och
tillbaka .

Skruva fast lamporna på skåpet med bifogade skruvar .

(bild A).

(bild 1)

(bild 2)

(bild 3)

(bild 4-5)
(bild 6)

(bild 7)
OBS! Elinstallationen skall göras av behörig elektriker.

.

.

.

.

.

2

4

5

7
Justeringsskruv

3

1

375

1725 mm

640

1850 mm
75 mm

A



Spegelskåpet säkras i väggen med en skruv genom regeln
som sitter i skåpets bakstycke .

Skruva fast gångjärnslederna på spegeldörrarna
.

Lyft spegeldörrarna på plats och tryck fast clipsgångjärnen
i monteringsplattorna som sitter förmonterade i spegels-
kåpets stomme. Dörrarna justeras vid behov .
Montera två stötdämpare (i transparent plast) i över- och
nederkant på varje dörr.

Skruva fast belysningen med bifogade träskruvar (15 mm) enligt markeringar
på spegelskåpet .

OBS! Elinstallationer skall göras av behörig elektriker.

(bild A)

(bild B och C)

(bild D)

(bild E)

.

.

.

Spegelskåp (800/900/1000x450x120 mm)

800/900/1000

145

155

100

A

Justering sidled

D

Justeringsskruv
djupled

Justeringsskruv höjdled

B

C

E

Spegelskåpet säkras i väggen med en skruv genom regeln
som sitter i skåpets bakstycke .

Lyft luckan på plats och tryck fast clips-gångjärnen
i monteringsplattorna som sitter förmonterade
i skåpstommen .
Dörren justeras vid behov .
Tryck fast täcklocken på gångjärnen .

Skruva fast "gasdämparna" i de förborrade hålen
i stomme och lucka .

(bild A)

Montera lucka på skåp

(bild 2)
(bild 1-3)

(bild 4)

Montering av "gasdämpare"

(bild 5)

Överskåp, med lyftlucka (600x300x160 mm)

300

600
160

85

85

100

A

3 4 521

Täcklock
Justeringsskruv
djupled

Justeringsskruv höjdled

Justeringsskruv sidled

11
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A2

80
40

192

120

Underskåp, till Seven D hörntvättställ 11117 (300x500x275 mm)

500

300 275

495 495

293 29322 22

Vänster Höger

Skåpet säkras med en skruv i företrädesvis
den nedersta av reglarna som sitter i skåpets
bakstycke ).

Skruva fast gångjärnens monteringsplattor i för dem
avsedda hål i skåpets stomme .
Lyft dörren på plats och tryck fast de i dörren
förmonterade gängjärnslederna i monteringsplattorna

.
Justera dörren vid behov .
Tryck fast gångjärnens täcklock .

Installation av vattenlås skall ske av behörig VVS-
installatör.

(bild A1 & A2

Montera dörr på skåp

(bild 1)

(bild 2)
(bild 3)

(bild 4)

1

Justerings-
skruv höjdled

Justeringsskruv
djupled

2

Justeringsskruv
sidled

5 6
Täcklock

3 4

A1



Min 30 mm

Min 30 mm

1950 mm

1187 mm

720 mm

18 mm

18 mm

193 mm

Spegeln fästes med de fyra bifogade skruvarna enligt måttanvisning nedan.

Börja med att fästa det nedre gångjärnet med två skruvar .

Lyft spegeln på plats i det undre gångjärnet, kontrollera att spegeln är rak och
markera på väggen var det övre gångjärnet skall fästas .

Lyft bort spegeln och borra hål enligt markeringen. Lyft åter spegeln på plats
och fäst det övre gångjärnet med två skruvar .

Vid behov, om väggen är ojämn, använd bifogade brickor - mellan väggen och
gångjärn - för att utjämna nivåskillnader i väggen .

(bild 1)

(bild 2)

(bild 3)

(bild 4)

.

.

.

.

Hörnspegel (285x750x6 mm)

Hörnhylla i glas (197x197x6 mm)

750 750

285 285

2

3

13

4

1

6

200

200

6

9125 mm

5 7

Fäst beslagen med skruv 125 mm från vägghörnet .
Styr in glashyllan i beslagen och skruva fast hyllan .

Fäst de två luckdämparna i transparent plast på spegeldörren så att de möter
undre och övre glashylla .

Notera att undre och övre glashylla monteras minst 30 mm från spegeldörrens
gångjärn.

(bild 5)
(bild 6) (bild 7)

(bild 8-9)

.

.

8

Vänster Höger



Underskåp, till tvättställ Seven D 11113 (500x500x400 mm)

500

400500

A

80
40

192

120

Tips! Tag bort lådan innan montering på vägg - se
.

Skåpet säkras med två skruvar i företrädesvis den
nedersta av reglarna som sitter i skåpets bakstycke

.

Installation av vattenlås skall ske av behörig VVS-
installatör.

sid 5
bild 18-22

(bild A)

25

503

400 A

80
40

192

120

Tips! Tag bort lådan innan montering på vägg - se
.

Skåpet säkras med två skruvar i företrädesvis den
nedersta av reglarna som sitter i skåpets bakstycke

.

Bänkskiva och tvättställ fästes med silikon.

Installation av vattenlås skall ske av behörig VVS-
installatör.

sid 5
bild 18-22

(bild A)

silikon

Bänkskiva, till tvättställ Seven D 11114 (503x25x400 mm)

14

Skåpet säkras med en skruv i regeln som sitter
i skåpets bakstycke .(bild A)

Överskåp, med lyftlucka (500x500x200 mm)

185

185

100

A500

200 500



Fäst de två krokarna 1850 mm upp på väggen och 280 mm från varandra.

Lyft spegeln på plats och drag den nedåt så att krokarna fäster i spegeln .

(A)

(B)

Planspegel (400x670x15 mm)

670

400

A

18
50

 m
m

B

15

Spegelskåpet säkras i väggen med en skruv genom regeln
som sitter i skåpets bakstycke .

Skuva fast gångjärnslederna på spegeldörren .
Välj dörrens öppningsriktning och skruva fast gångjärnens
monteringsplattor i de förborrade hålen i skåpets stomme.
Lyft spegeldörren på plats och tryck fast clipsgångjärnen
i monteringsplattorna. Dörrarna justeras vid behov .

Montera två stötdämpare (i transparent plast) i över- och
nederkant på varje dörr.

Lyft upp spegelskåpets "tak" vid elinstallation och byte av ljusrör .

OBS! Elinstallationer skall göras av behörig elektriker.

(bild A)

(bild B och C)

(bild D)

(bild E)

.

.

.

.

Spegelskåp (500x600x150 mm)

190

100

A

DB

C

E

600

150
500

Justeringsskruv höjdled

Justering sidled
Justeringsskruv
djupled



SKÖTSELANVISNING

Våra badrumsmöbler är tillverkade för att tåla fukt. Vi använder alltid så kallad fukttrög spånskiva

och MDF-board i skåpstommar och fronter tillsammans med olika typer av tålig ytbehandling som

är fuktavvisande och enkel att hålla ren.

Ovanstående innebär inte att badrumsmöblerna tål att utsättas för vatten under lång tid.

Använd vid rengöring en fuktig trasa och ett vanligt milt rengöringsmedel. Eftertorka med torr
trasa.

Våra tvättställ i tåligt sanitetsporslin står emot de flesta i ett hem förekommande preparat.
Använd vid rengöring ett vanligt rengöringsmedel. Det får dock ej innehålla slipmedel som
kan göra repor och matta ned den blanka porslinsytan.

Torka därför alltid bort bort vatten så snart som möjligt efter användning.

IDO Badrum AB, Box 24144, 104 51 Stockholm




